

《菜王当家》谱写农民致富曲

大型现代吕剧《菜王当家》演出圆满成功,7月9日在人民会堂首演

□半岛全媒体记者 王晓伟 通讯员 宗绪昌

7月2日晚,大型现代吕剧《菜王当家》在平度市人民会堂成功举办,这是市文广新局庆祝中国共产党成立97周年、改革开放40周年、文化局成立40周年系列活动之一。平度市委常委、宣

传部长刘波,市人大常委会副主任窦利群,市政府副市长于敬军,市政协副主席崔传富,市委组织部常务副部长崔春德出席演出活动,文化系统全体干部职工参加。

当晚,吕剧团演员们动情的表演、精湛的演技,令观看者无不动容,与剧中人物一同悲喜。演出在全体观众热烈的掌

声中落下帷幕。

演出结束后,受邀观看的领导及市文广新局有关负责同志召开了座谈会,就演出中存在的问题提出意见和建议,对进一步提升大型现代吕剧《菜王当家》的演出质量具有十分重要的意义。

据悉,《菜王当家》以大型现代吕剧的形式塑造了一群朴实、真实、现实的农

民,旨在影响和带动全市村党支部书记和农民企业家以王天喜为榜样,在决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的道路上,不忘初心,牢记使命,共同谱写农村农民致富曲,开启乡村振兴新征程。

据了解,《菜王当家》将于7月9日在人民会堂进行首场演出。



进课堂

□文/图 半岛全媒体记者 王晓伟 通讯员 潘咏梅 葛平 报道

7月4日,平度市实验幼儿园大一班黄政豪的爸爸走进课堂,为小朋友们带来了一堂预防中暑的健康课。

乡村大振兴,颂歌献给党

仁兆镇举办庆祝中国共产党建党97周年文艺汇演

□半岛全媒体记者 王晓伟 通讯员 崔汝平

6月29日下午,为庆祝中国共产党建党97周年,平度市仁兆镇举办了“颂歌献给党”大型文艺汇演,共同庆祝党的97周年华诞,齐心高唱红歌,颂党情谢党恩,表达对党的无限忠诚和热爱。青岛乡村振兴工作队全体队员,青岛派驻“第

一书记”,仁兆镇党政班子成员、镇直部门负责人、全体机关干部参加汇演。

文艺表演在《精忠报国》节目中拉开帷幕,歌曲《为了谁》《国家》《龙的传人》《中国人》《红星照我去战斗》,诗歌朗诵《祖国啊我亲爱的祖国》《我愿做大山里的一棵树》《仁兆—我可爱的家乡》,萨克斯独奏《北国之春》,太极拳表演等十余个节目将汇演推向一个又一个高潮,现

场笑声不断、掌声、喝彩声不断。演出在大合唱《没有共产党就没有新中国》中落下帷幕,整场演出创新新颖、精彩纷呈,充分展示了时代风采。

仁兆党委书记王东在致辞中表示,举办庆祝中国共产党建党97周年文艺汇演,既是对革命先驱的怀念,也是对我党光辉历史的追忆,更是对我党优良传统的继承和发扬。本次汇演所有的节目均来自

青岛乡村振兴工作队队员和仁兆的机关干部,节目内容丰富而有内涵,唱出了仁兆人的心声,舞出了仁兆人的风采,用歌声和舞姿表达出了对党的深情。下一步,仁兆镇将在习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神的引领下,不断增强凝聚力和向心力,抢抓当前谋发展,奋力拼搏求赶超,开启新征程,完成新使命,再创新业绩,实现乡村大振兴。

翩然舞姿,献礼于党

职教中心舞蹈队参演2018“星耀平度”欢歌会

□文/图 半岛全媒体记者 王晓伟 通讯员 张宏超 蔡辛

6月27日晚,“星耀平度”欢歌会在红山枣大舞台(市老年大学门前)举行,旨在庆祝平度市经济社会发展取得的新成就,展示新时代全市人民昂扬向上的精神风貌。用歌声、用音乐、用舞蹈,抒发对伟大的中国共产党的深深挚爱,享受改革开放四十年带给我们的幸福和欢乐。平度市职教中心舞蹈队在2018“星耀平度”欢歌会上的表现可圈可点。

伴随着歌曲《春天的故事》《天之大》《新的天地》《旗帜颂》,我校舞蹈队以靓丽的身影、婀娜的舞姿、澎湃的激情,表达了她们对党和祖国的热爱、对美好生活的憧憬。舞者们翩然的舞姿、轻盈的

动作以及千变万化的阵容,不时赢得全场阵阵掌声。

俗话说得好,台上一分钟,台下十年功,舞台上星光闪闪、精彩绝伦的表现是学前教育专业学生们通过高强度的训练换来的,她们牺牲自己的休息时间,在舞蹈老师的指导下,认真学习动作,排练队形,在演出当天将自己平时的训练和风采展示得淋漓尽致,用自己的行动向党和祖国敬献一份特殊的礼物。

■相关链接
多措并举,夯实防溺水安全根基

□半岛全媒体记者 王晓伟 通讯员 孙德晓

近日,平度职业中等专业学校崔

召校区秉持“以人为本”“安全第一,预防为主”的理念,在校委会的正确领导下,多措并举,开展了“珍爱生命、预防溺水”的系列安全教育主题活动,大大增强了师生的防溺水安全知识,提高了师生的防溺水预防能力和应急能力。

在安全办的主导组织下,各部门、各班级积极行动起来,通过张贴防溺水安全教育宣传挂图、开展防溺水演讲、为家长发送防溺水安全提醒信息、在危险水域悬挂防溺水安全警示条幅、组织观看防溺水安全教育警示片、组织召开防溺水安全教育主题班会、进行防溺水安全承诺宣誓和防溺水安全承诺签名活动等形式,在全校形成了浓厚的防溺水安全氛围,为打造平安校园起到了积极的作用,取得了良好效果。



职教中心舞蹈队亮丽的身影。